



WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ZMIANA NR 1 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ZMIANA NR 1 TERMINU SKŁADANIA OFERT

Dotyczy postępowania nr ZP.271.4.2023 o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: „**Dostawa (zakup) energii elektrycznej do obiektów Gminy Trzebnica, jednostek podległych oraz spółek komunalnych**”

- **Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą PZP”, udziela wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ”:**

Pytanie 1

Wobec postępowania na dostawę energii elektrycznej, Wykonawca wnosi o rozbić w formularzu cenowym ceny jednostkowej na podział ceny na poszczególne lata dostawy tj. możliwości złożenia innej ceny energii elektrycznej dla dostawy w 2023r oraz innej w 2024r, wobec ustawy z dnia 27-10-2022r o środkach nadzwyczajnych mających na celu ograniczenie wysokości cen energii elektrycznej oraz wsparciu niektórych odbiorców w 2023 roku lub dla podmiotów nieuprawnionych wobec znaczącej różnicy cen na poszczególne lata, gdzie uśrednianie wartości powoduje znaczący wzrost kosztów i ceny końcowej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie zmian. Dokonuje się stosownej zmiany w SWZ.

Pytanie 2

Załącznik nr 4 do SWZ § 6 ust. 2

Wykonawca informuje, że zgodnie z możliwościami działania systemu bilingowego, na fakturach wskazane będą dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostaną wpisane pod pozycją "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, że takie rozwiązanie dotyczące wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że rozwiązanie jest akceptowane przez Zamawiającego.

Pytanie 3

SWZ Rozdział III pkt. 5

Prosimy o informację, czy zawierana będzie jedna umowa na Gminę, czy zawierane będą osobne umowy na poszczególne jednostki.



Odpowiedź: Tak, zawierana będzie jedna umowa przez Gminę.

Pytanie 4

SWZ Rozdział III pkt. 5 oraz pkt. 12

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie następujących informacji:

- Jaki jest okres wypowiedzenia obowiązujących umów kompleksowych/ umów sprzedaży energii elektrycznej?
- Czy Zamawiający samodzielnie wypowie obowiązujące umowy w terminach pozwalających na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy też upoważni do tej czynności Wykonawcę?
- Czy Zamawiający samodzielnie zawrze umowę o świadczenie usług dystrybucji w przypadku punktów poboru, dla których obowiązywały dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktów poboru, dla których umowa dystrybucyjna została zawarta na czas określony, w terminie umożliwiającym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy ?
- Czy Zamawiający ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SWZ? Jeśli tak - jakie są terminy wypowiedzeń umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych ?

Odpowiedź:

- Okres wypowiedzenia umów kompleksowych i umów sprzedaży wynosi jeden miesiąc,
- Tak.
- Tak.
- Zamawiający nie ma zawartych umów i aneksów w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiłyby zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SWZ.

Pytanie 5

SWZ Rozdział V

Informujemy, że termin rozpoczęcia sprzedaży może zostać dochowany w przypadku, gdy obustronnie podpisane umowy dotrą do Wykonawcy w dniu 31.07.2023r. Czy Zamawiający zobowiązuje się do dostarczenia podpisanych umów do ww. terminu?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający zobowiązuje się do dostarczenia podpisanych umów do dnia 31.07.2023 r.

- Zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 6 ustawy PZP, informuje wykonawców o przedłużonym terminie składania ofert.**

Nowy termin składania ofert: do dnia 27.06.2023 r. do godz. 11:15.

- Zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP, dokonuje następujących zmian treści SWZ:**
 - W rozdziale III. pkt 2 otrzymuje brzmienie: „Szacunkowa ilość dostarczanej energii w okresie dostawy wynosi **4 969 486 kWh**, w tym w roku 2023 wynosi 1 584 058 kWh oraz w roku 2024 wynosi 3 385 428 kWh, w podziale na następujące grupy taryfowe:



GMINA TRZEBNICA

pl. Marszałka Józefa Piłsudskiego 1, 55-100 Trzebnica
www.trzebnica.pl

I. ROK 2023		
LP.	Grupa taryfowa	Szacunkowa ilość dostarczonej energii w okresie 01.09.2023-31.12.2023 [kWh]
I.1	B21	183 186
I.2	C11	285 874
I.3	C12a szczyt	6 847
I.4	C12a poza szczytem	14 676
I.5	C12b dzień	169 975
I.6	C12b noc	295 919
I.7	C21	572 291
I.8	C22a szczyt	9 708
I.9	C22a poza szczytem	14 582
I.10	G11	3 350
I.11	O11	20 390
I.12	O12 dzień	2 390
I.13	O12 noc	4 870
RAZEM ROK 2023		1 584 058
II. ROK 2024		
LP.	Grupa taryfowa	Szacunkowa ilość dostarczonej energii w okresie 01.01.2024-31.08.2024 [kWh]
II.1	B21	464 448
II.2	C11	666 616
II.3	C12a szczyt	13 812
II.4	C12a poza szczytem	32 934
II.5	C12b dzień	239 295
II.6	C12b noc	513 761
II.7	C21	1 339 354
II.8	C22a szczyt	18 882
II.9	C22a poza szczytem	32 276
II.10	G11	16 650
II.11	O11	33 510
II.12	O12 dzień	4 690
II.13	O12 noc	9 200
RAZEM ROK 2024		3 385 428
RAZEM		4 969 486

2. W rozdziale III pkt. 3 otrzymuje brzmienie: "Planowane ilości zużycia są ilościami szacunkowymi służącymi jedynie do porównania ofert i nie stanowią zobowiązania Zamawiającego do ich wykorzystania w trakcie trwania umowy. Jednocześnie Zamawiający



GMINA TRZEBNICA

pl. Marszałka Józefa Piłsudskiego 1, 55-100 Trzebnica
www.trzebnica.pl

- wskazuje minimalną wielkość zakresu zamówienia jako 2 487 743 kWh, w trakcie 12 m-cy realizacji zamówienia”.
3. W rozdziale XIV. SWZ „Termin związania ofertą”, punkt 1 otrzymuje brzmienie: „1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **24.09.2023 r.**”
 4. W rozdziale XVI. SWZ „Sposób oraz termin składania oferty”, punkt 1 otrzymuje brzmienie: „1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w terminie do dnia **27.06.2023 r. do godz. 11:15.**”
 5. W rozdziale XVII. SWZ „Termin otwarcia ofert”, punkt 1 otrzymuje brzmienie: „1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **27.06.2023 r., o godzinie 11:30.**”
 6. W §2 wzoru umowy ust. 2 otrzymuje brzmienie: „łączną ilość energii, która będzie dostarczona w okresie obowiązywania umowy do punktów odbioru określonych w Załączniku nr 1 do umowy szacuje się w wysokości **4 969 486 kWh**, w tym roku 2023 wynosi 1 584 058 kWh oraz w roku 2024 wynosi 3 385 428 kWh.
 7. W §2 wzoru umowy ust. 3 otrzymuje brzmienie: „Zamawiający wskazuje minimalną wielkość zakresu zamówienia jako 2 487 743 kWh, w trakcie 12 m-cy realizacji zamówienia.”
 8. W §5 wzoru umowy ust. 1 otrzymuje brzmienie: „Sprzedana energia elektryczna będzie rozliczana według ceny jednostkowej energii elektrycznej netto określonej w ofercie Wykonawcy, do których zostanie doliczona aktualnie obowiązująca stawka podatku VAT. Ceny jednostkowe netto dla poszczególnych grup taryfowych wynoszą:

I. ROK 2023		
LP.	Grupa taryfowa	Ceny jednostkowe netto
I.1	B21 zł
I.2	C11 zł
I.3	C12a szczyt zł
I.4	C12a poza szczytem zł
I.5	C12b dzień zł
I.6	C12b noc zł
I.7	C21 zł
I.8	C22a szczyt zł
I.9	C22a poza szczytem zł
I.10	G11 zł
I.11	O11 zł
I.12	O12 dzień zł
I.13	O12 noc zł
II. ROK 2024		
LP.	Grupa taryfowa	Ceny jednostkowe netto
II.1	B21 zł
II.2	C11 zł
II.3	C12a szczyt zł



GMINA TRZEBNICA

pl. Marszałka Józefa Piłsudskiego 1, 55-100 Trzebnica
www.trzebnica.pl

II.4	C12a poza szczytem zł
II.5	C12b dzień zł
II.6	C12b noc zł
II.7	C21 zł
II.8	C22a szczyt zł
II.9	C22a poza szczytem zł
II.10	G11 zł
II.11	O11 zł
II.12	O12 dzień zł
II.13	O12 noc zł

9. Zmienia się treść załącznika nr 1 do oferty Wyliczenie ceny ofertowej (w związku ze zmianą wykazu PPEE).
10. Zmienia się treść załącznika nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia – wykaz PPEE w związku z omyłkami pisarskimi zmianie ulegają szacunkowe ilości zużytej energii elektrycznej dla następujących punktów poboru energii elektrycznej wyszczególnionych w wykazie PPEE jako:
- pozycja 49 w wykazie PPEE – **Jaszyce R-1676** - obiekt w zarządzaniu Gminy Trzebnica,
 - pozycja 2 w wykazie PPEE - **Świetlica Taczów Wielki** – obiekt w zarządzaniu Gminnego Centrum Kultury i Sztuki,
 - pozycja 4 w wykazie PPEE – **Klub Perła – Świetlica wiejska Domanowice, Domanowice 57** - obiekt w zarządzaniu Gminnego Centrum Kultury i Sztuki,
 - pozycja 5 w wykazie PPEE – **Świetlica wiejska Domanowice II licznik** - obiekt w zarządzaniu Gminnego Centrum Kultury i Sztuki,
 - pozycja 9 w wykazie PPEE - **Świetlica wiejska Biedaszków Mały** - obiekt w zarządzaniu Gminnego Centrum Kultury i Sztuki.

Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania zamienny załącznik nr 1 do SWZ oraz zamienny załącznik nr 1 do OFERTY w plikach pod nazwą:

1_Zał nr 1 do OFERTY Wyliczenie ceny ofertowej ZAMIENNE.docx

1_Zał nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia - wykaz PPEE ZAMIENNY.docx

UWAGA! Do oferty należy załączyć załącznik nr 1 do oferty – Wyliczenie ceny ofertowej na zamiennym formularzu, uwzględniającym zmiany wprowadzone niniejszym pismem. Jeżeli Wykonawca złoży ofertę z pierwotnym formularzem, oferta będzie podlegać odrzuceniu jako niezgodna z treścią SWZ.

Sporządziła:

Aleksandra Adamek

tel. 071/312 06 11, 071/312 06 12, 071/312 01 45, 071/312 06 42, fax: 071/312 12 48
Bank Spółdzielczy Trzebnica, nr konta: 25 9591 0004 2001 0000 4431 0001
NIP: 915-16-03-770 REGON: 931935135
e-mail: sekretariat@um.trzebnica.pl

